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Tic Sicil No.: 409612 
Vergi No.: 7350232482 
Vergi Dairesi: Beyoğlu 

Temsilen 
 
Almanya: 
Ansbach, Bamberg, Bayreuth, Bielefeld, Chemnitz, Dresden, Eschborn, Fürth, Hamburg, Hannover,  
Hof, Jena, Köln, Kulmbach, Leipzig, Ludwigshafen, Mettlach, Münih, Münster, Nürnberg, Plauen, 
Regensburg, Selb, Stuttgart 
 
Uluslararası: 
Amerika Birleşik Devletleri, Avusturya, Azerbaycan, Beyaz Rusya, Birleşik Arap Emirlikleri, Brezilya, 
Bulgaristan, Çek Cumhuriyeti, Çin Halk Cumhuriyeti, Endonezya, Etiyopya, Estonya, Finlandiya, Fransa, 
Güney Afrika, Gürcistan, Hindistan, Hırvatistan, Hong Kong, Ingiltere,Iran, Ispanya, Isveç, Isviçre, Italya, 
Kazakistan, Kenya, Kıbrıs, Küba, Letonya, Litvanya, Macaristan, Malezya, Meksika, Moldova, Myanmar, 
Polonya, Romanya, Rusya Federasyonu, Sırbistan, Singapur, Slovakya, Slovenya, Tayland, Türkiye, 
Ukrayna, Vietnam 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu  :Geç Gelen Fatura ve Belgelerde Yer Alan KDV'nin İndirimi 

 

15.02.2019 Tarihli ve 30687 Sayılı Resmi Gazete'de "23 Seri No.lu KDV Genel Uygulama 

Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ" yayımlanmış olup bu Tebliğ ile KDV 

indirim ve iade uygulamasında önemli değişiklikler yapılmıştır. 
 

Hatırlanacağı üzere 06.04.2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 7104 sayılı Kanun’la, 

KDV Kanunu’nun “Vergi İndirimi”ni düzenleyen 29. maddesinin (3) numaralı fıkrasında 

değişiklik yapılmış olup, indirim hakkının vergiyi doğuran olayın vuku bulduğu takvim 

yılını takip eden takvim yılı sonuna kadar kullanılabilmesine imkân sağlanmıştır. 
 

15.02.2019 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 23 seri numaralı Tebliğ ile 2018 takvim 

yılına ilişkin mal ve hizmet alımlarına (vergiyi doğuran olay 2018 yılında gerçekleşen) ait 

belgelerin 2019 takvim yılı aşılmamak şartıyla ilgili defterlere kaydedildiği dönemde, bu 

belgelerde gösterilen KDV tutarlarının indirim konusu yapılabileceği açıklanmıştır. 
 

Söz konusu Tebliğ’e aşağıdaki internet adresinden ulaşabilirsiniz. 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2019/02/20190215-7.htm 

 

Bilgi edinmenizi rica ederiz.  

 

Saygılarımızla 
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